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e Vydél pisemné. Tajenku Z|skas estllze vysledky pisemného déleni sefadi$ od nejmensiho
AN ~

po nejveétsi.
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Sefad podle VEHKOSE: .......c.eeeeeeeece e

Jakub dostava mési¢né kapesné v hodnoté 1 400,- Ké. Ale b&hem péti dni postupné vSechno
utratil. Kolik korun priimérné utratil denné?

\_Lﬂ_QQ, 5=930 WWAA/W/M/
OO = WMUZ(?O\%U

Doplni chyb@i Cisla.

Délenec 2564 1R gq.étg 6 027 Delenec 7537 7724 8554 917

Dol 3 3 Délitel 5 9 6 4
elitel
Netpiny podil TEO? 1024 1425 2304

7
Podil /232 1056 Xé/ Zbytek 2 s 4
6553-2“128?- 32‘7‘ 1058 6023:2=3617 25375150
6 W 8 hé; 253
0 RF8 6 3
Doplii chybjici &islice.
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Cesky &erveny kiiz v Syrii rozvazi denné 10 000 humanitarnich balickt v Aleppu. Kolik
baliékli se rozveze pii jedné jizdé, pokud se jede za den 3 krat? Pfi rozdélovani balicki se
dba na rovhomérné rozdéleni a pfipadny zbytek se rozveze pfi tieti jizdé.



